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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 25 de março de 2025.  
  Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2025, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do 
Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, 
notificando-se a presença dos vereadores: Bruno Lopes dos Santos Filho, João 
Alberto de Morais Filho, José Rafael Lopes de Medeiros, Maria Ionilde Medeiros 
de Araújo Barros, Ricardo Alencar de Medeiros, Victor Hugo Medeiros Pessoa 
do Nascimento e Victor Hugo Rodrigues de Souza Araújo. A Senhora Presidente 
declarou aberta a Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do 
expediente que constou das seguintes matérias: Ofício nº 077/2025 de 21 de 
março de 2025, que vem a presença da Exma. Sra. Nilmara de Assis Lima, 
Presidente, entregar o projeto de Lei nº 006-2025 e solicitar que seja votado em 
caráter urgência, urgentíssima, conforme estabelece a Lei Orgânica do 
Município em seu art. 13 § 2º, I. O referido Projeto de Lei, nº 006/2025, que 
dispõe dos lotes e quadras do Conjunto Luiz Nobile, inscrito na matrícula 1156, 
do Livro 2 – (Registro geral), do serviço de registro de imóveis da cidade de São 
João do Sabugi/RN, e dá outras providências, para apreciação e votação, dos 
tão nobres páreos vereadores Ipueirenses; Justificativa- A unificação das 
quadras nº [16 e 17, em seus lotes que vão do lote 97 ao 104 na quadra 16 e do 
lote 109 ao 116 na quadra 17], tornando-se assim, esses lotes em uma quadra 
e lote únicos, é proposta como medida essencial para a viabilização da 
construção da Creche e escola de educação infantil no local, visando otimizar o 
uso do espaço disponível e garantir que o projeto atenda de forma eficaz às 
necessidades da comunidade e do edital; Projeto de Lei Nº 006/2025 que 
Autoriza o Poder Executivo alterar à disposição dos lotes e quadras do Conjunto 
Luiz Nobile inscrito na matrícula 1156, do livro 2 – (Registro geral), do serviço de 
registro de imóveis da Cidade de São João do Sabugi/RN; Ofício nº 078/2025 de 
21 de março de 2025, que vem a presença da Exma. Sra. Nilmara de Assis Lima, 
Presidente, entregar o projeto de Lei Complementar nº 001-2025. O referido 
Projeto de Lei Complementar, nº 001/2025, que Dispõe sobre alterações na 
estrutura administrativa e organizacional da Prefeitura Municipal de Ipueira e dá 
outras providências, para apreciação e votação, dos tão nobres páreos 
vereadores Ipueirenses; Justificativa- Encaminho para apreciação de Vossas 
Excelências, a presente mensagem com o fito de propor e justificar aos 
representantes dessa Casa Legislativa o Projeto de Lei anexo que dispõe sobre 
alterações na estrutura administrativa e organizacional da Prefeitura Municipal 
de Ipueira e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025 
de 25 de março de 2025, que Dispõe sobre alterações na estrutura administrativa 
e organizacional da Prefeitura Municipal de Ipueira e dá outras providências, 
todas de autoria do Prefeito Municipal Ademir José de Medeiros. Projeto de Lei 
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Legislativo Nº 001/2025 de 25 de março de 2025, que Institui o “Dia Municipal do 
Doador Voluntário de Sangue” e a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de 
Sangue”, e dá outras providências; Justificativa- A doação voluntária de sangue 
é um ato de solidariedade essencial para salvar vidas e garantir o funcionamento 
dos serviços de saúde. No Brasil, milhares de pessoas dependem diariamente 
das transfusões de sangue para tratamentos médicos, cirurgias, emergências e 
doenças crônicas. No entanto, os estoques dos bancos de sangue 
frequentemente enfrentam níveis críticos, tornando fundamental o incentivo à 
doação regular; Indicação Nº 026/2025 de 25 de março de 2025 que indica ao 
Poder Executivo Municipal que sejam retiradas as cisternas de alvenaria 
instaladas em nosso município; Indicação Nº 028/2025 de 25 de março de 2025 
que indica ao Poder Executivo Municipal a construção de um redutor de 
velocidade na Rua Hosana Lucena, nas proximidades da casa de Dona Iracema; 
Moção de Pesar Nº 002/2025 de 25 de março de 2025 que apresenta moção de 
sentido pesar à Família Vieira, pelo falecimento do Senhor Amaro Neto, ocorrido 
no dia 07 de março de 2025; Indicação Nº 023/2025 de 11 de março de 2025 
que indica ao Poder Executivo Municipal que seja instituído o conselho municipal 
de defesa dos direitos da pessoa com deficiência; Indicação Nº 024/2025 de 11 
de março de 2025 que indica ao Poder Executivo Municipal que haja celebração 
de parcerias, para informar aos trabalhadores e trabalhadoras rurais acerca do 
uso de agrotóxicos e suas consequências; Indicação Nº 025/2025 de 11 de 
março de 2025 que indica ao Poder Executivo Municipal que seja incentivado o 
cultivo de palma forrageira, através da doação de “raquetes de palma” para os 
pequenos produtores rurais, todas de autoria do vereador João Alberto de Morais 
Filho. Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2025 de 25 de março de 2025 que 
concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. Isabelle Cristina 
Custodio de Lima; Indicação Nº 029/2025 de 25 de março de 2025, que indica 
ao Poder Executivo Municipal logística para o Projeto Pediatria Itinerante em 
convênio com a FECAM para trazer ao nosso município, com especialidades 
abaixo descritas: Fonoaudióloga Pediátrica, Psiquiatria Pediátrica, Nutricionista 
Pediátrica, Oftalmologia Pediátrica, Pediatria geral 0 a 12 anos e Neurologista 
Pediátrica, todas de autoria da vereadora Nilmara de Assis Lima. Dando 
continuidade a Senhora Presidente facultou a palavra para quem dela desejasse 
usar: Usou da palavra o vereador Rafael Lopes que iniciou falando do evento 
que ele realizou no último sábado, o X1 das Lendas, no ginásio poliesportivo, 
disse que esse evento proporcionou diversão e entretenimento, disse que quem  
compareceu viu que foi um evento divertido onde teve disputas sadias, risadas, 
o edil disse que quer aproveitar para agradecer aos colaboradores Raniedson, 
Vinícius, Joab, os amigos Jota e Romário da Rojo Comunicações mais uma vez 
juntos na cobertura, agradeceu a Polícia Militar que se fez presente, agradeceu 
a Secretaria de Saúde na pessoa da Secretária Mazé, que disponibilizou uma 
ambulância com um técnico de enfermagem, agradeceu também o Secretário de 
Esportes Plínio e a sua equipe por todo apoio, toda logística, agradeceu a 
Prefeitura de Ipueira na pessoa do prefeito Ademir Medeiros pelo apoio, Ademir 
que muito fez pelo esporte como vereador, e enquanto prefeito continua fazendo 
e apoiando as mais variadas formas de esporte no nosso município, parabenizou 



 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE IPUEIRA-RN 

CNPJ. /MF 70.032.321/0001-53 
Rua João Alencar de Medeiros, 175 

Ipueira –RN 

 

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 

Municipal de Ipueira/RN, em 25 de março de 2025. 

 

todos que participaram do X1, dentro das quadras, o seu amigo e parlamentar 
Bruninho, que também jogou, fazendo uma partida excelente, mas infelizmente 
não teve êxito, em nome de Bruninho, Rafael agradeceu a todos os participantes 
do X1 das Lendas, disse que virão mais eventos bacanas, não no só no esporte, 
mas em outras modalidades; em seguida falou sobre um projeto que está dando 
entrada nessa casa hoje, que trata da junção do terreno onde vai ser construído 
a nossa creche infantil, creche modelo, na próxima semana ele será aprovado e 
com certeza será um marco na história de Ipueira, disse que essa creche trará 
mais comodidade, para as nossas crianças, disse que quem ganha com tudo 
isso é a população de Ipueira, a educação, todos sairão ganhando com essa 
obra que virá para somar ao nosso município. Em seguida usou da palavra o 
vereador Bruno Santos que iniciou dizendo que fará alguns esclarecimentos a 
respeito da tramitação dos projetos que foram encaminhados para esta casa pelo 
Poder Executivo e um deles é a questão dos lotes que precisam ser agrupados 
para que a nossa creche modelo seja construída, eram diversos terrenos e para 
que fossem incluídos no projeto e nosso engenheiro Bento pudesse estar 
enviando toda essa documentação, precisava estar agrupado em um único 
terreno, em uma única quadra, por isso esse projeto estar em regime de 
urgência, disse que é porque existem prazos e a gestão precisa correr contra o 
tempo e é um ganho muito importante para o nosso município, disse que é algo 
que Ipueira sonha há muito tempo, por essa causa é muito justo que chegue o 
projeto nessa natureza; em seguida disse que esteve no último dia 19 num 
evento muito importante para o nosso Seridó que foi a inauguração do complexo 
hidrossocial a Barragem das Oiticicas, disse que é um momento muito rico para 
a nossa região porque é um reservatório imenso que vai beneficiar diversos 
municípios do Seridó, disse que lá teve notícias de diversas obras que estão 
chegando ao nosso estado, disse que foi um momento muito importante e que 
ficou muito feliz de estar presente; em seguida parabenizou o colega Rafael pela 
realização do belíssimo evento que o edil teve a oportunidade de participar, 
desejou que venham outros eventos, que ele está pronto para participar mais 
uma vez; em seguida disse que aproveita para deixar registrado após muitas 
indagações nos últimos dias sobre a realização da Copa dos Amigos Ipueirenses 
do Vôlei, que acontece no campinho de areia, disse que a Copa de 2025 já tem 
data prevista e logo em breve o edil estará lançando oficialmente nas suas redes 
sociais a data da realização desse evento. Em seguida usou da palavra a 
Presidente desta casa, a vereadora Nilmara de Assis, que iniciou dizendo que 
tudo que vem para somar no nosso município é de muita importância, disse que 
a gente sabe do tamanho da grandiosidade que tem cada indicação, cada projeto 
que entra, e isso traz a certeza que vamos desenvolver bons trabalhos, disse 
que hoje quer falar em especial em algo que a edil ficou muito feliz de ter 
conhecimento que foi um projeto que vem se somando aqui no Rio Grande do 
Norte que é a Pediatria Itinerante, disse que é um grupo de médicos e outros 
profissionais da pediatria e outros colaboradores, estudantes de medicina, que 
estão se somando a esse projeto para levar para as cidades do interior, e a 
FECAM como sempre vem trazendo essa inovação e se unindo a esse projeto, 
que vai trazer Fonoaudiologia Pediátrica, Psiquiatria Pediátrica, Nutricionista 
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Pediátrica, Oftalmologia, Pediatria Geral de 0 a 12 anos, Neurologista Pediátrica, 
disse que entra hoje com essa indicação e irá falar posteriormente com o nosso 
Prefeito, porque precisa da contrapartida do município, disse que isso é um 
projeto de muita importância, porque em um dia se conseguirá atender todas as 
crianças de 0 a 12 anos do nosso município, disse que a gente já teve uma ação 
dessa, na área de ortopedia, uma equipe veio duas vezes e foi muito bom para 
o município, disse que é muito bom vir aqui essa gama de profissionais citados 
pela edil é de grande importância, pediu que o nosso Prefeito acolha essa 
indicação e a gente possa trazer para a nossa comunidade esse projeto que a 
edil procurou nas redes sociais, Pediatria Itinerante, que é muito bonito e a 
FECAM vem trazendo essa novidade e nos colocando em uma condição que a 
gente possa trazer o melhor para o município; em seguida disse que esteve na 
inauguração da Barragem das Oiticicas juntamente com Bruninho, Victor, 
Antônio Pessoa, e o ex-prefeito Galego Paiva, Rafaelzinho e Ademir, disse que 
essa obra  venha trazer  grande importância para o nosso Nordeste, para o nosso 
Seridó e se Deus quiser para a nossa Ipueira. Ninguém mais fazendo uso da 
palavra e nada mais havendo para ser tratado, a Senhora Presidente convocou 
outra sessão para o dia 01 de abril de 2025, agradeceu a presença de todos, 
declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e 
aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de 
Medeiros), 2º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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